

"Родник", Муниципальное унитарное предприятие Администрации Садовского сельсовета

JOCTBOIIIIOCT2

Регион Курганская область

ИНН 4510026902

ОГРН 1114510000461

ОКПО 69350245

OKATO 37214872001

Расшифровка Садовский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

"Родник", Муниципальное унитарное предприятие Администрации Садовского сельсовета не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А34-3597/2013 от 21.06.2013

Суд	АС Курганской области			
Истец	Прокурор Кетовского района			
Ответчик	МУП Администрации Садовского сельсовета "Родник"			
Дело № А34-2630/2013 от 29.04.2013				
Суд	АС Курганской области			
Истец	ОАО "Энергосбытовая компания "Восток"			

МУП Администрации Садовского сельсовета "Родник"

Дело № А34-2012/2013 от 29.03.2013

Ответчик

Суд АС Курганской области

ОАО "Энергосбытовая компания "Восток"				
МУП Администрации Садовского сельсовета "Родник"				
Дело № А34-1797/2013 от 20.03.2013				
АС Курганской области				
ООО "Агрофинанс"				
МУП "Родник" Администрации Садовского сельсовета				
Дело № А34-2014/2012 от 28.04.2012				
АС Курганской области				
ОАО "Энергосбыт"				
МУП Администрации Садовского сельсовета "Родник"				
Дело № А34-1678/2012 от 06.04.2012				
АС Курганской области				
Прокурор Кетовскго района				
МУП "Родник"				
Дело № А34-318/2012 от 26.01.2012				
АС Курганской области				
ОАО "Энергосбыт"				
МУП Администрация Садовского сельсовета "Родник"				

Государственные контракты

"Родник", Муниципальное унитарное предприятие Администрации Садовского сельсовета не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Родник", Муниципальное унитарное предприятие Администрации Садовского сельсовета базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Родник", Муниципальное унитарное предприятие Администрации Садовского сельсовета в ЕГРЮЛ были произведены 03.06.2011. Компания "Родник", Муниципальное унитарное предприятие Администрации Садовского сельсовета зарегистрирована по адресу 641325, КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ, КЕТОВСКИЙ РАЙОН, С САДОВОЕ, УЛ СВОБОДЫ, Д 9 и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4510026902, ОГРН 1114510000461, ОКПО 69350245.